
Svetovno časopisje razpravlja na dolgo ter 
liroko o dogodku maščevanja, ki se je doigral 

Sred kratkem v daljni Avstraliji. Avstralija je še 
anes precej bogata na zlatu. Mrgoli v notranjo­

sti petega dela sveta lakomnežev po hitrem — 
Zlatem obogatenju. Med temi pohlepneži so zvi­
ti, prikriti, pa tudi najbolj divjaški zločini na 
'dnevnem redu. 

Na zlato vsebujočih avstralskih poljanah sta 
Živela v svoji hišici iskalca zlata: Janez in Ro­
bert. Imel je seboj svojo ženo le Robert. Se je 
t ač tudi pri teh dveh prijateljih zgodilo, kar je 

aiibog dandanašnji nekak žalosten običaj, da je 
začel Janez z Robertovo ženo nedovoljeno lju­
bezen. Taka razmerja vodijo v 90 odstotkih v 
prepire, kačja sovraštva ter konečno do pobojev. 

Janez je tovariševo ženo tolikanj zmešal, da 
se je odločila, mu slepo slediti ter ga ubogati v 
vsem. Skupno sta nič slabega slutečega Roberta 
napadla. Janez «a ie sunil z nožem nad srce. j?a 

Maščevanje moža. 
izropal in pobegnil z ženo v trdni veri, da je to­
variš obležal mrtev. Ko pa je doznal po mesecih, 
da se je Robert vendar le izlizal, ga je ovadil iz 
strahu radi pretkano izmišljenega zločina sodi­
šču. Ker sta nastopili proti nedolžnemu obdol­
žencu dve priči, je bil revež tudi obsojen na več 
let najstrožje ječe. Vsega pomilovanja vredna 
žrtev je odsedel v nepopisnih mukah v zaporu v 
verigah 5 let. Obnašal se je mirno ter vzgledno, 
so ga pustili po petih letih ven iz kaznilnice na 
delo. 

Nekega dne se mu je posrečilo, da je preka­
nil paznika ter pobegnil. Znal je zabrisati za se­
boj vsako sled in tako so tudi oblasti sčasom 
ustavile zasledovanje. 

Na svobodi se je lotil z vsemi maščevalnimi 
načrti izsleditve svojega najhujšega in peklen­
sko zlobnega sovražnika Janeza. Zo več nego 
enoletnem potovanju po širni Avstraliji je iz­
sledil gnezdo, v katerega se je bil zatekel njegov 
nekdanji prijatelj. Dognal je, da je premenil 
ime in krčmari v izobilju ter bogastvu na skritih 
zlatih poljanah med rudarji. Njegove žene se je 
že bil naveličal ter jo zapodil bogznaj kam. Kot 
imovit razpečevalec alkoholnih pijač je rajal z 
drugimi ženskami. Seve se je tudi gibal v popol­



ni varnosti pred morebitnim zasledovanjem ne­
srečnega Roberta. Saj večletna avstralska ječa 
pomeni — gotovo smrt! 

Tako bridko opeharjeni Robert je obkroževal 
Janezovo bivališče liki tiger svoj plen. 

Nekega popoldne so odjezdili iz zlate jame 
V mesto štirje krčmarjevi hlapci. Med potjo jih 
le ustavil neznanec z vrečo na rami in jih vpra­
šal, če je njihov gospodar doma. Nagovorjeni so 
mu pojasnili, da je doma, a popoldne spi v svoji 
sobi na naslonjaču in ne sme nikdo do njega. 
Sploh ga bode danes posetila njegova najdraž­
ja ljubica iz bližnje farme — lepa ter mlada Ju­
dita. Baš radi tega obiska so morali tudi oni z 
'doma in se bodo vrnili enkrat drugi dan pred­
poldne. Dali so mu še dober nasvet, naj opravi 
z bogatinom svoj posel jutri, ker danes bo nje­
gova pot čisto zaman. 

Hlapci so pognali konje v tek, tujec se ni 
okrenil na povrat, ampak je celo pospešil ko­
rake v smeri proti naselbini iskalcev zlata. 

Si lahko predstavljate grozno preplašeni 
Janezov obraz, ko se je sunjen v naslonjaču pre­

budil in ugledal pred seboj že davno mrtvega do­
mnevanega Roberta. Sicer orjak po telesu se Je 
stresel kot šiba na vodi, ko je spoznal, da ga je 
maščevalec v trdem spanju privezal k stolu z 
močnim jermenom za roke in noge ter vrat. Ako 
se je le nekoliko zganil, se mu je zadrgnjevala 
Zanjka krog vratu in mu grozila z zadavljenjem. 

Robert je ujetnika lepo pozdravil, se mu za­
smehljal ter mu razložil, da ga je naučil take­le 
zanjke, v katero je ujet, mornar. Morski roparji 
uklepajo na ta način smrti zapisane žrtve. 

Ni ga vprašal po ženi, ne po denarju, pač pa, 
če ima pri hiši kaj petroleja. Ko mu je dal lažnjiv 
odgovor, ga je lopnil z vso silo po obrazu in si 
poiskal sam olje. S petrolejem je polil tla. Iz na­
hrbtnika je privlekel celi sveženj časopisja, v 
katerem je bil popisan z vsemi podrobnostmi 
zločin, radi katerega je bil popolnoma po nedol­
žnem obsojen ter pahnjen v ječo. Čital je Jane­
zu z mogočnim glasom vse obdolžitve, s kateri­
mi ga je bil z ničvredno ženo vred obmetal pred 
toliko in toliko leti. Ko so bili pozvani v spomin 
vsi strašni dogodki prošlih let, je časopisje na 
debelo potrosil pod stol, na katerega je bil pri­
vezan Janez. Papir je polil s petrolejem. Iz oma­
re je vzel košček sveče, ga užjral in pritrdil na 



ila v sredino med s petrolejem prepojeni papir. 
Ko je bil gotov s temi pripravami, je stopil 

pred sovražnika in ga obsodil: »Glej, dragi, na 
prosto ti je dano: ali hočeš sam počasi natezovati 
t gibanjem jermen krog vratu ter se prav pola­
goma zadušiti, ali pa čakaj mirno, da bo sveča 
prigorela do pacirja in se boš pekel precej časa 
pri polni zavesti, dokler ne boš izdahnil radi 
opeklin. Unela se bo pa cela tvoja ječa, ker je 
stavba iz lesa.« 

Po izreku sodbe je odšel in zaklenil za seboj 
vrata. Kmalu se je vrnil in pripomnil: »Prijatelj, 
skoraj bi bil pozabil, da dobiš danes popoldne 
obisk lepe Judite. Ta bi te znala še rišiti, ako bi 
bil jaz količkaj nepreviden. Da bo prav vsak ža­
rek upa na rešitev izključen, ti bom zamašil usta, 
da ne boš klical na odpomoč.« 

Janez je moral ziniti na široko, nakar mu je 
porinil Robert sveženj cunj do goltanca. 

Drugič so se zaklenila vrata in na grozno 
smrt obsojena žrtev je ostala sama v nepopisno 
strašni zavesti: Moji zločini bodo maščevani pred 
smrtjo pri polni zavesti na najbolj krut način! 
Skušal je nategniti jermen, da bi se zadavil, a ni 
šlo, ker ga je oropal strah vseh moči. Pod nos 
mu je udarjal duh po petroleju . . . Plamen sve­

če je plapolal počasi, a sigurno proti grmadi . . . 
Slišal je pred vrati peket konjskih kopit. 

Jezdec se je ustavil, skočil raz konja ter se bli­
žal naglih korakov njegovi izbi. Natančno ter 
jasno je slišal glas njegove ljubljene Judite, ki 
je bila prijezdila še ob ravno pravem času v po­
sete. Udarjalo mu je na uho, kako povprašuje 
ljubljeno bitje ravno po njem, a jej odgovarja 
prijazno Robert, da je krčmar baš odjezdil in ga 
ne bo nazaj pred nočjo! 

Edina rešilka Judita ni mogla zvedeti za 
njegovo usodo, ker je ni mogel poklicati z zama­
šenimi usti! 

Razločil je že z vso sigurnostjo, kako je lju­
bica odkorakala izpred vrat in ga je zavil v 
strašno zavest oddaljajoči se peket konjskih 
kopit . . . 

Judita se je vrnila proti večeru, kakor jej je 
bilo naročeno. Mesto prijazne krčme je našla 
kup tlečega ter kadečega se pepela, na sredini 
pogorišča pa ehžgane ostanke smrtno mašceva­
nega Janeza! O maščevala! roki Roberta je za­
tonila doslej vsaka aled! 


